
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.           

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
21 проєкт рішень, серед яких: про надання згоди на визначення одержувачів
бюджетних  коштів;  про  відпуск  матеріальних  цінностей;  про  організацію
харчування в закладах освіти на 2023 рік; про погодження проєкту рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  організацію  харчування  учнів  та
вихованців  в  закладах  освіти  на  2023  рік»;  про  закріплення  територій
обслуговування  за  закладами  загальної  середньої  освіти  та  інклюзивно-
ресурсними  центрами  міста  на  2023/2024  навчальний  рік;  про  надання
щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) та зниклих
безвісти  військовослужбовців  для  вирішення  соціально-побутових  питань;
про  надання  щомісячної  грошової  допомоги  дітям  загиблих  та  зниклих
безвісти  військовослужбовців;  про  виділення  коштів  на  відшкодування
додаткових витрат на поховання. 

Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань
захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

27  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської  Координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,
демографічного розвитку, запобігання  та протидії домашньому насильству,
торгівлі людьми.

Розглянуті  питання:  про  проведення  Всеукраїнської  акції  «16  днів
проти насильства»; про стан роботи щодо захисту прав дітей, які опинились у
складних  життєвих  обставинах  та  постраждали  від  домашнього  та/або
гендерно зумовленого насильства; про результати діяльності спеціалізованих
служб підтримки осіб,  які  постраждали від  домашнього насильства  та/або
насильства  за  ознакою  статі;  про  стан  проведення  виховної  роботи  з
формування  традиційних  сімейних  цінностей  серед  молоді  міста
Кропивницького та інформаційно-просвітницької роботи серед учнівської та
студентської молоді міста Кропивницького; про стан виконання підрозділами
Національної поліції України в Кіровоградській області законодавства щодо
запобігання та протидії  домашньому та гендерно зумовленому насильству;
про затвердження плану роботи міської Координаційної ради з питань сім’ї,
гендерної  рівності,  демографічного  розвитку,  запобігання  та  протидії
домашньому насильству, торгівлі людьми на 2023 рік.
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27 грудня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський

провів нараду  з  керівниками  підпорядкованих  спортивних  закладів.  
Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  дитячо-юнацьких

спортивних шкіл у 2022 році; про формування планів спортивно-масових
заходів на 2023 рік; про участь у навантаженні/розвантаженні гуманітарної
допомоги.

27 грудня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому комітеті  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 6 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення:
накладено штрафи – 3 особи; винесено усне зауваження – 3 особи.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


